Ypok reometpuun B 10 Knacce
Ha TeMy «Yron mexay npssMoun u
NJIOCKOCTbIO»

Zlopo2u He me 3HaHUA, Komopable
omJia2aromcsa 8 Mo32y, KakK *up, dopoa2u me,
Komopble npespawiaromca 8 YMCMBEHHbIe
MbIWYbI.

[fepb6epm CnheHcep (1820-1903) aHaauuckuu
¢unocogp u coyuosoe



[lepneHanKynsapHbl 11 npsamble a n b?

OTBeT ob6ocHyuUTE.

™~

F

ABCD- npamMoyronbHuk, FB,
(ABC)

ABCD- napannenorpamm, FB;
(ABC)




[lepneHAnKYNApHbI I NpsiMble @ U b?
OTBeT ob6ocHyuUTE.

b

A D

ABCD- npamoyronbHuk, FB, ABCD- pom6, FB,(ABC)
(ABC)




[lepneHanKynsapHbl 11 npsamble a n b?

OTBeT ob6ocHyuUTE.

D

BD, (ABC),
L ABC=10°,

L BRAC=70°
L LJ7 \\ 7 J

BD, (ABC),
L ABC=40°,
L BAC=50°

A




OcHOBaHMe nepneHauKynsapa, onyweHHoro m3 T.A Ha
NIOCKOCTb 0 HAa3blBaeTCA OPTOroHas/ibHasi NPpoeKyns

durypa F1 —npoexkuumsa urypsbl F ,ecnim oHa COCTOUT U3
BCexX npoekuuun tTouek durypoi F.

A

D




[lokaxkxeMm, 4To npoekuunemn npsasMomn a Ha
NJIOCKOCTb o, HEe neprneHANKYNAPHY 3TOW
NnpsMoun, ABNAeTca npsMas.

_ B a
MH | |M1H1
L =

MH L a M 7
= M1HU1J-C' ( no Q/ i

CBOUCTBY O . =

napannenbHsbl a, H,

NPSMbIX)

a

T.H — npoekuua .M
|, a,- Npoekuus a

T.H -npoekuus 17.M,




UYTOo ABNAsAeTca npoeKkuen NnpsasMon a Ha NJI0OCKOCTb a?

-
A

£(a,0)=0° z(a,a)=0°




OnpeaeneHue. Yron mexay npsaMon 1 naoCcKOCTbiO,
nepecekarwoLlen 3Ty NpsaMyto U He NepneHaANKYIAapHON K
Hen, Ha3blBAe€TCA Yroja Mexay npsMon 1 e€ npoekumnen
Ha 3Ty MJIOCKOCTb.

L, <L M

0




Bonpochi:

1. YTo Ha3bIBaeTcd yrnom mexay npsamMomn u
NJIOCKOCTbIO?

2. Kak nocTpouTb yron mexay npsaMou a u
NJ1IOCKOCTbIO a?

[MnaH
BoibpaTb T. M Ha npsMon a

1.

2. Onyctntb MH La

3. MNoctpontb OH=a,-
npoekuuns npsamMon a

4. ZLbé=4ZL(a, a)- NCKOMbIN




[ToMHUTE!

HeodocmamouHo fiub NoHsIMb 3a0auy,
Heobxooumo sxkesnaHue peuwdums eé. bes
CU/TbHO20 JKeSlaHUSL peulums mpyoHYro
3adauly HEe803MOI)KHO, HO NPU HASUUUU
marKo8o20 — 803MOXKHO. I Oe ecmb
xKenarue, Hauloemest nyme!

Ilous. /1.




Hanaunte yron mexay

B,D u (ABC); B,D u (DD,C,)
|
B, C, B C
D K
A, : A, D,
3 3
B N C B I
1 w&* 1 /
A 2 D A 7(a,0)=0° 2
ABCD- NnpsAMOYroJibHMK, ABCD- napannenorpamm,

AA, L (ABC) AA, L (ABC)



O6pa3eL opopMSIEHNSA 3aMNNUCK:

L(a,a)zo —) = Ccx,cxd) =—O <




BB, L (ABC).Hanaute yron mexay
BC, n (AA,B,).

A, C1 A C

A C A C
\ 5 X 2
B B

AABC - npsAMOYroJibHbIU
£B=90°

AABC - paBHOCTOPOHHUM




BB, L (ABC).Hanaute yron mexay
BC, n (AA,B,).

A C, AABC - TYNnoyroJibHbiH,
£B>90°

A C
N o 4




AA, L (ABC)

Hanaunte yron:

B, C,
A 5 Mexay B,F (ABC);
: i " Mexay B.,F u (KK,F);
| \ Mexay B.F v (AAB,);
B C
/
A D B ocHoBaHUW nexuT
NpaBUJIbHbIA LLECTUYTOJIbHUK,

K F AB=3, AA1=5




BD L (ABC)
Hangute yron mexay CD u nnockocTtbio (ABD)

AABC -
NPAMOYroOJibHbIN

6 ZC=90°




BD L (ABC)
Hangute yron mexay CD u nnockocTtbio (ABD)

D

6

AABC -
PaBHOCTOPOHHUMN




BD L (ABC)
Hangute yron mexay CD u nnockocTtbio (ABD)

D
AABC -
NPAMOYroJibHbIN
2 £ZA=90°
5
A 2 B




3aaaHue:

1.YuyebHunk n.14.3 3HaTb POPMY/IMPOBKN OCHOBHbIX YTBEPXAEHUNI
2.PewnTb 3a4a4m Ha BbIYUCIIEHUE Yyr/1a Mexay NpsiMon U
NJIOCKOCTbIO (Npe3eHTauus-cnana 13 3aKoH4YnTb 060CHOBaAHME

n pacyet B 3aga4e N22, cnanabl 15-20 peweHne anga 3 pas3INYHbIX
BMAOB MHOMOrpaHHUKOB Ha BblI6OpP, Y WECTUYrosibHOro MOXHOo

caenaTtb OAUH MYHKT)




